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% example03 % example04
N=9 % R11=10; R12=10; R16=10; R17=10; R21=10; R22=10;
FSNN S A=zeros(N,N): ) % R13=20; R14=20; R15=20; R18=20; R19=20; R20=20;
B=zeros(N,1); = ay 1Y \03 A—4 fprintf(1,’example04\n’);
R11=10; R12=10; R16=10; K=12;
_ R17=10;: R21=10; R22=10; DATA1=[R11;'R12';'R13';'R14",'R15",'R16';
= 3 AL MHRE. T5—Fvy. FEEOHERSE. R13=20; R14=20; R15=20; '‘R17;R18"R19'7R20R21;'R221;
AL (RO R L. £ 115 e SR 2 RIB=20 F19-20; R20=2: T A
! B B8, 155 MEAE 5, BEHHNERR. o RS loadAL2R1Y: TSl B R )
e e i | BEREELR. EREIEHERE. EE,uu,ﬂrﬁ'JfﬁﬂEE.J_l E , " 0 A=RES load(A23R12) vi=1o,
BEBERIT || FTVYY | my GER M ERR. 4 44—, /\(K—5., JFET, oo ARES load(A 2 5 R12) o
BT EIREN _ N A=RES_load(A,2,5,R14); % BRI
BERE s E]lf;ﬁﬁﬁ v MOSFET. &z #R B85 X3 12@0DIEKE KA A=RES_load(A3,6,R15) %
1l p117)°3 ] R L A=RES load(A,4,5,R16); N=9; A=zeros(N,N); B=zeros(N,1);
[E i 8 - ACER AT VILiIN— | ADADEEZELUSEE) R11=R12=100 ﬁzggg_:oag(ﬁ,i,g,gg); IBR=N: By
= a1 ) for I=1:
R16=R17=10Q A=RES:|g:dEA,5,8,R19;; Ol\rlg)diszATAZ(l,l);
R21=R22=101 . A=RES_load(A,6,0,R20); Node2=DATA2(l,2);
<%
R18=R19=R20=209Q . [ABJ=VSRC load(A,B,1,0,IBR,V1); end -
. V11210V, VOZGNDIZ Pt ooy ABLOIERYL
l\'_@\\' L& 9 %, [X=A\B; % inv(AY'B;  VJL/\— | B=sparse(B).
AB.X | X=A\B; % X=inv(A)*B; JL/\— |
X1 EEIIaL—2070—K AB,X

% example05
fprintf(1,’example05\n’);

E E DATA= { 'resistor’,'R11'’N1’’N2’,10.0; 'resistor,'R12'/’N2’’N3’,10.0; 'resistor’,'R13'’N1’,’N4’,20.0; 'resistor,'/R14'’N2’,’N5’,20.0;
3 = — I\/I at ab = — > 'resistor’,'R15',N3’,N6°,20.0; ‘resistor','R16',N4’,N5’,10.0; ‘resistor','R17'/N5’,N6’,10.0; 'resistor','R18',N4’,N7’,20.0;
C = AE L = e resistor,’R19''N5’,N8’,20.0: ‘resistor,'R20'’N6’;)0’ ,20.0; 'resistor’,/R21'’N7’/N8",10.0; 'resistor’,R22'’N&,’'0’ ,10.0:

'vsource', 'V1', ‘N1°,0’,10.0}; X W, S5 A—4

M |_ b K=length(DATA);
atLa % _
- - — — — [DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATA K); % T5—Fxv¥ function [DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATA,K)
5N REME REFE 513D { function BME = REFE(E ) [NN,N]= (DATA,K,JUNODE); % vk 7y JUNODE=];
return{fie) FYiE= 18 v foJrL;T\llc:)}E)E PUTNOD(JUNODE,DATA{i,3})
- = : i,3});
J —— end p—— zzﬁﬁﬁ J(LjJNODE=PUTNOD(JUNODE,DATA{i,4}); &R i /R — PEB R
scanti& .. = . texiscan(fiad 1. &= . _ . p— . en
A H:II ya e o s %_SS&OSFN’N)’ B=zeros(N,1); for i:1:l{< } ( 03
: — — N —s DATA{i,3}=GETNOD(JUNODE,DATA{i,3)); 5 OAD & &
[ifse] j‘”ﬁ‘de fn i’;béiﬂ fori=1:K DATAi1} TT IV DdATA{i,4}:GETNOD(JUNODE,DATA{i,4}); PIERE B
ouble i L en
resistor
Int AL TILELE N1=DATA(l 3} end
ﬁﬁ’fﬁﬂﬂﬁﬁfﬁ‘& A MName ﬁﬁﬁiﬂﬂ NZZDATA%|:412
mallociZ L&A DB EES A Pnode #E={EED RV=DATA{l,5}; function [NN,N]= (DATA,K,JUNODE)
A Nnode &5 {FEI5I A=RES load(A,N1,N2,RV); L_COUNT=0; . . .
— 'vsource V_COUNT=0; WMIABER. AF030O8EHDIUE
RfE for (START; STOP; STEP) { for 254 = STARTSTEP:STOP IER=IBR+1- for i=1:K
ALEE g N1=DATA{l,3}; if stremp(inductor, DATA{i,1}) == 1 L_COUNT=L_COUNT+1; end
1 end N2=DATA{l,4}; if strcmp('vsource' ,DATA{i,1}) ==1V_COUNT=V_COUNT+1; end
EV=DATA{l,5}, end
oA 53 If (FefE) (3] IF2fF [A,B]=VSRC load(A,B,N1,N2,IBR,EV); NN=length(JUNODE)-1;
else (MLIE} IIB JN=L_COUNT+V_COUNT;
elseif ZR1F end N=NN+JN;
g | X=A\B: % X=inv(A)*B; */)L/\— | end
else A,B,X
IR
end f : — .
e s N~ - unction [DATA,y]=SPICE_ReadIn(flename)
B EREONARBI RS aL—4 fid=fopen(filename);

4 . 1 2 1@ d) *‘E *j!-l- 75\ 5 hﬁé @ Eﬁ /0 exampleos g%:;zs(ﬁd);

fprintf(1,’example06\n\n’);

DATA,K]=SPICE_ReadIn('SPICE_exp.txt); while ischar(tline) — =
N % example0l OAA)_eg %r%%egzo.o . ‘[%[Data,g]:SPECTRE_ReadIn('SPECEI)'RE)_exp.tXt'); tine=fgets(fid): ET LIS A—4
._/\/\/\/_ A=[0,0,0;0,0,0;0,0,0]; B:{Ojojo]’_ ,0,0:0,0,0]; % if strncmp(tline,'R',1) == 1 y=y+1; DATA=INP2R(DATA tline); end
i({olg):(z(l D+ 1710, R1=]’.0" ’ [DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATA,K); % IS5—FTy¥ if strncmp(tline,'V',1) == 1 y=y+1; DATA= (DATAtline); end
1 R2 H)=ALL : o [NN,NJ= (DATA,K,JUNODE); % +wk7vF end
Vi A(2,2)=A(2,2)+1/10; R2=10; €7 )L/854—% : fclose(fid);
1 A(1,2)=A(1,2)-1/10; V1=10; o end
= = A(2,1)=A(2,1)-1/10: IBR=2+1; % FEHT - _ |'
2 EHES A(2,2)=A(2,2)+1/10; A=RES load(A12R1);  __ % unction DATA :INPZR(I_DATA’ tne) e £ )L/85A—4
’ A(L3)=A(L 3)+1.0: A=RES_load(A,2,0,R2): T A=zeros(N,N); B=zeros(N,1); [Rname,tl_lne]_— strtok(tl_lne).,
R1=R2=10Q . V1IZ10V. V0% A(3,1)=A(3,1)+1.0; [A,B]=VSRC load(A,B,1,0,IBR,V1); IBR=NN; 5L [nnaml,tl!ne] = strtok(tl!ne),
GNDIZ#E#iL=E9 %, B(3S:B(3)+’10- | A=sparse(A); [A,B]=LOAD(DATA,K,AB.IBR); 7 [nnam2,tline] = strtok(tline);
R circuit A=sparse(A); ’ B=sparse(B); | X=A\B; % X=inv(A)*B:/ )L/ \— | [R—Val’_t“ne] = strtok(tllng);
R11210 B=sparse(B); |X:A\B; % inv(A)*B; VJL/\— | : zggzézztgzzmgzzgm;g1
R2 2010 | Z;:BA;(B; % inv(A)*B; | AB.X fufrcm)?tiic_);LA,B]=L0AD(DATA,K,A,B,|BR> ETIL RVAL —str2 double(R_vaI1);
vi1010 function [A,B]=VSRC_load(A,B,NP,NN,IBR,E) DATA{i,1} er? dATA = [DATA; {resistor,Rname,nodeL,node2,RVAL};
- if NP ~=0 'resistor’
function A=RES_load(A,NP,NN,RES) A(NP,IBR)=A(NP,IBR)+1.0; N1=DATA{i,3}; N2=DATA{i,4}; RV=DATA{i,5} function DATA = (DATA tline)
G=1.0/RES; A(IBR,NP)=A(IBR,NP)+1.0; A=RES load(A,N1,N2,RV); [Vname,tline] = strtok(tline);
if NP ~= 0 A(NP,NP)=A(NP,NP)+G; end end,; 'vsource’ [nnam1,tline] = strtok(tline);
if NN ~= 0 A(NN,NN)=A(NN,NN)+G; end if NN~=0 IBR=IBR+1; [nnam2,tline] = strtok(tline);
if I\EP ~=0 ;&& E\IN ~= (; A(NN,IBR)=A(NN,IBR)-1.0; N1=DATA{i,3}; N2=DATA{i,4}; EV=DATA{i,5}; [V_val tline] = strtok(tline);
A(NP,NN)=A(NP,NN)-G; A(IBR,NN)=A(IBR,NN)-1.0; [A,B]=VSRC load(A,B,N1,N2,IBR,EV); nodel=str2num(nnam1); BT L) €5 A
AéNN,NP):A(NN,NP)-G; E?I%R R e node2=strznum(nnamz). MM BEIRET ILINTGA—4
en P 1)= 1)+E; e end VVAL=str2double(V_val);
end BIRET I end BRI BERET IV end DATA = [DATA,; {'vsource',Vname,nodel,node2,VVAL}|;
end




4. 3 ER. B

= [DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATAK); % T5—Fxv)

% example07
fprintf(1,'example07\n’);

%

[DATA,K,ANAL]=SPICE_ReadIn('SPICE_exp07_2.txt):

BE.AFVZZK5HEE

% example08
fprintf(1,'example08\n’);

%

[DATA,K,ANAL]=SPICE_ReadIn('SPICE_exp08_1.txt):;

[DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATAK); % T5—Fxv¥

function [A,B] =
for i=1:K
switch DATA{i,1}
case 'resistor’
NP=DATA{i,3}; NN=DATA{i,4}; RES=DATA({i,5};

LOAD(DATA,K,A,B,X0,IBR,H)
DC. @;EETIL

@ ® [NN,N]=SETUP(DATA,K,JUNODE); % v+ 7v7 [NN,N]=SETUP(DATA,K,JUNODE); % v+ 7v7 A:.RES—!fa'd(ANP’NN’RES)i BRET L
1 L 5 1 R > % % case capaci OI_’ - .
L P e
\V/ R \V L % % : - — oa 1, ) ) ’ ’ ' HAETT
i 1 i I TSTEP=ANAL{1,2}; TSTOP=ANAL{1,3}; BE#EITEM || AANAL = ANAL{L,1}; ACHEAT 22 Cas|e|3|IQn—d|l|;,(|:::2r1-
- - - - A=zeros(N,N); B=zeros(N,1); = 2% = 3% - k _ _
©) (d) - (N,N) _ (N.1) TYPE _ ANALLL 2}_ NUM1 _ANAL{l 3}_ NP=DATA(i,3}; NN=DATA{i,4}; IND=DATA{i,5};
X0=zeros(N,1): FSTART= ANAL{1,4}; FSTOP = ANAL{1,5}; _
R=10Q . C=1pF. L=1nH. V=10V, IBR=NN; XX=[]. YY=[. BEfI || if TYPE == 'DEC’ [A,B]=IND _load(A,B,X0,NP,NN,IBR,IND,H); ) _‘\
VOZGNDIZHE#E LIz T 5. % FINCR=exp(log(10)*NUML); i (ATZETI
B4 Ein. BE. M5 V2DMEEE for t=0.0: TSTEP:TSTOP FSTEP=(FSTOP/FSTART)/FINCR; =pRTS, o _ _—
CR cireut e direui [A.B] = LOAD(DATAK,A,B X0,IBR, TSTEP)]| EF/L | end NP=DATA{I,3}; NN=DATA{i,a}; VOL=DATA{i,5}
CININ210E-12  RLNLN210.0 "% X=inv(A)'B; &Y. EREC®ELY, | VJL/A— | if TYPE == 'OCT' . [A’B]‘VSRC—'Oad(A’B’NP’NN"BR’V%LEL —
\F;i mig 18:8 \C/i Hfg i(fg'lz A=zeros(N,N); B=zeros(N,1); X0=X; FINCR=exp(log(2)*NUM1), eirc]I
TRAN 1E-125E-11 .TRAN 1E-12 5E-11 IBR=NN; XX=[XX,t]; YY=[YY, X]; FSTEP=(FSTOP/FSTART)/FINCR; q
EEND END end end en
(@) (b) plot(XX,YY(1,:),-" . XX,YY(2,),"--"); % function [A,B]J=ACLOAD(DATA,K,A,B,IBR,f) ACET L
LR circuit RL circuit A=zeros(N,N); B=zeros(N,1); for i=1:K
L1 N1 N2 1.0E-9 R1 N1 N2 10.0 X0=zeros(N,1); switch DATA{i, 1}
R1N20 10.0 L1 N20 1.0E-9 IBR=NN; XX=[]; YY=[]; ACHEHF case 'resistor’
V1N10 10.0 V1N10 10.0 _ . . — : . — ; . _ : .
TRAN 1611 5610 TRAN 1E-11 5E-10 for f=FSTART:FSTEP:FSTOP \ Pnode=DATA{i,3}; Nnode=DATA{i,4}; RES=DATA{i,5}:
END END [A,BI=FACLOAD(DATA K,A,B,IBR,f); ACETIL A=RES load(A,Pnode,Nnode,RES); ERETIL
© @ JILIN— case ‘capacitor’
A=zeros(N,N); B=zeros(N,1); X0=X; Pnode=DATA{i,3}; Nnode=DATA({i,4}; CAP=DATA({i,5};
IBR=NN; XX=[XX,]; YY=[YY, X], A=CAP_acload(A,Pnode,Nnode,CAP,f); ZEACET L
. L —s o B NEFT JL . '
*&?ﬂ%% ERETIL ‘QE?? TETT end case ‘inductor
semilogx(XX,YY(1,:),- . XX,YY(2,),--); IBR=IBR+1;
G, —G,||Vy. 0 G, -G,||V. I, Pnode=DATA(i,3}; Nnode=DATA(i,4}; IND=DATA(i,5};
- = - — A=IND_acload(A,Pnode,Nnode,IBR,IND,f);
-G, G, V. 0 -G, G, Vi -1, case 'vsource' AFYHBACET IV
Y. : >, = IBR=IBR+1;
. . BRZEIEROAAI2AL—4 ShI AT AR AL Ol SAAT AL L
function A=RES _load(A,NP,NN,RES) |function A=CAP load(A,B,X,NP,NN,CAP H) ' = Pnode=DATA{i,3}; Nnode=DATA{i,4}; VOL=DATA({i,5};
G=1OI‘RES, GO=CAP/MH: |D=GD(><(NP1_}({NNH‘ [A,B]=VSRC load(A,B,Pnode,Nnode,|IBR,VOL);
if NP ~= 0 if NP ~= 0 S % end MIBERETIL
d
A(NP.NP)=A(NP,NP)+G: A(NP,NP)=A(NP,NP)+GO0; fj’ example09 o
end: B(NP,1)=B(NP,1)+0; N .\
if NN ~= 0 end: Eﬁ;”mf(l’ example09\n’); function DCTRAN(DATA,K, NN,N,ANAL, i) DC. 18 fE#T
A(NN,NN)=ANN,NN)+G; it NN ~= 0 SPICE 'SPICE_exp07_1.txt Yl
if NP ~=0 && NN ~=0 B(NN,1)=B(NN,1)-10; SPICE 'SPICE_exp07_3.txt' o
A(NP,NN)=A(NP,NN)-G; end: SPICE 'SPICE_exp07_4.txt' TSTEP=ANAL{i,2}; TSTOP=ANAL{i,3}; &iE T34
A(NN,NP)=A(NN,NP)-G; if NP ~= 0 && NN ~= 0 SPICE 'SPICE_exp08_1.txt' A=zeros(N,N); B=zeros(N,1);
Jd ‘ ‘ ‘ ANP NN)=A(NP. NNR-GO: SPICE 'SPICE_exp08_2.txt X0=zeros(N,1); IBR=NN;
end:; (NP,NN)=A(NP,NN)-GO; . . for t=0.0:TSTEP:TSTOP
_ _ SPICE 'SPICE_exp08_3.txt —
end A(NN,NP)=A(NN,NP)-GO; : : [A,B]=LOAD(DATA,K,A,B,X0,IBR, TSTEP); ETIL
SPICE 'SPICE_exp08_4.txt . oy s - S
end: SPICE 'SPICE exp09_1.ixt X=A\B; % X=inv(A)*B; &), IEFETELY, JILIN—
. — — A=zeros(N,N); B=zeros(N,1);
zﬂﬁﬁé&iﬁ%j—_‘}[} end SPICE SPICE_eXpO9_2tXt X0=X: IBR=NN:
SPICE 'SPICE_exp09_3.txt XX=[XX,]; YY=[YY,X];
- - ol 1 1
== N AT DIETIL SPICE 'SPICE_exp09_4.txt end
\ _ _
W EERRT 125 95FF | | T
5 o L _ _ function SPICE(filename) end
0 0 1 V 0 0 0 1 | [Py 0 %
o . % READIN function ACAN(DATA,K,NN,N,ANAL, i) ACHEHT
0 0 —-1||V,|=|0 0 0 -1 pVyi=| 0 % XX=[; YY=]
-1 _ _ DATA,K,ANAL]=SPICE ReadIn(filename); %
1 -1 o1, | |E -1 =RJLL ] =W L I7SPICE_Readin(filename) o6 ACHRAR
[DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATAK); % T5—Fxv% % : :
A TYPE = ANAL{i,2}; NUM1 = ANAL{i,3}; AC
function [A,B]=VSRC_load(A,B,NPNN,IBR,E) | function [A,B]= (ABXNPNN.IBRIND| |  [NN,NJ=SETUP(DATA,K,JUNODE); % vk 7y Ity ANA{'L{L}4}; Aol :ANXL{i},S}; REAT SR 1
ifNP ~=0 n if TYPE == 'DEC' FINCR=exp(log(10)*NUM1); end
A(NP,IBR)=A(NP,IBR)+1.0: if NP ~= 0 % AT if TYPE =="'OCT' FINCR=exp(log(2)*NUM1): end
A(IBR,NP)=A(IBR,NP)+1.0; A(NP,JIBR)=A(NP,IBR)+1.0; 2% : — ~ FSTEP=(FSTOP/ESTART)/FINCR
End. A“BR.N P}=A“BR.N P}+1 D. for i=1:AK ;@;Es ACﬁl‘F*ﬁ- AzzerOS(N,N); BzzerOS(N,l); XOZZGFOS(N,l);
A(NN,IBR)=A(NN,IBR)-1.0; if NN ~= 0 It strncmpg. : ) ==L — ' ' : —
AElBR NNLAEIBR NN;-1 0: A(NN,IBR)=A(NN,IBR)-1.0: DCTRAN(DATA,K,NN,N, ANAL, i); 8 A4 (ABIAC LOAD(DA*T.A’}T,’A’—EE—?B"BR}f)’ ACET L
d: ! ! B A IBR NNI=A IBR NN _.ID elseif Strncmp('.AC',AKIND,3) == X=A\B; % X:IHV(A) B;<Y. IE4ETELY, J)LIN—
end; (IBR,NN)=A(IBR,NN)-1.0; ACAN(DATA K.NN. N ANAL. i) AGHEHR A=zeros(N,N); B=zeros(N,1);
B(IBR,1)=B(IBR,1)+E; end; NG I, 1) * X0=X; IBR=NN;
end end XX=[XX.f]: YY=[YY X].
end end
end end semilogx(XX,YY(1,),-" . XX,YY(2,),--");
end

EfREZEIERD TS S35

function [X,QC,QDO,VDO]=
ITER8(DATA,K,NN,N,X0,t, TSTEP,VNAM,v,QC,QDO,VDO,ITL)

global fwID A=l A i
global RELTOL VNTOL FRRET IV
for loop = 1:1:ITL

A=zeros(N.N): B=zeros(N.1): IBR=NN: _
[A,B,QC,QDO,VDO]= BIETIL

LOAD(DATAK,A,B,X0,IBR,TSTEP,VNAM,v,QC,QDO,VDO,loop);
X=A\B;
noncon=0;
if loop ~=1
for j=1:NN
Vold=XO0(j); Vnew=X(j);
TOL=RELTOL*max(abs(Vold),abs(Vnew))+VNTOL,;
if abs(Vold-Vnew) > TOL noncon=noncon+1; end
end
end
X0=X;
end
end

BREETI

C function SPICE(filename) function DCTRAN(DATA,K,NN,N) SE 3 7
1 3 global MODE MODEDC INITF global fwID DC. @& AT
global VNAM VSTART VSTOP VSTEP global MODE MODEDC INITF FLAG
v l b global TSTEP TSTOP global VNAM VSTART VSTOP VSTEP
= = global ACANAL TYPE NUM1 FSTART FSTOP global TSTEP TSTOP TSTART
C=50pF. RS=10Q . flag=0; XX=[] YY=[]
IS=135pA. N=1.02,BV=9.03.  flag=SPICE_INIT(flag); % #NHAfE X0=zeros(N,1);
V=1V, VOZGNDIZ#E#iLT-&  [DATAK,ANAL,AK]=SPICE ReadIn(filename); % READIN| switch MODE
T35, % case 1 % DCE#T DCHEAT
_ e [DATA,JUNODE]=ERRCHK(DATAK); % IS5—Fxv’ t=0; QC=0; QDO=0; VDO=0; F
RS BRI AFTIVIEE NN (DATAK,JUNODE); % k7w switch MODEDC
% case 1 % DCENE mfE#T .
DIODE circuit % FRHT v=0; ITL=30; ERMET L
C1 N1 N2 50.0E-12 % DCHEMT . MBI fZAT. ACHEIT £ [X,QC.QDO,VDOJ=
D1 N20 DMOD for i=1:AK ITER8(DATA,K,NN,N,X0,t, TSTEP,VNAM,v,QC,0DO,VDO,ITL);
VIN1IO 10.0 AKIND=ANAL{i,1}; case 3 % DCIRZEBIIE DR
-TRAN 1E-9 1E-6 switch AKIND ITL=30;
-END case '.OP' for v=VSTART:VSTEP:VSTOP
MODE = 1; MODEDC = 1; INITF=1; FLAG=0: JEEF2ETIL
% DCTRAN(DATA,K,NN,N); [X,QC,QDO,VDO]=
% examplel0 case .DC' ITERS(DATA,K,NN,N,X0,t, TSTEP,VNAM,v,QC,QDO,VDO,ITL);
% MODE = 1; MODEDC = 3; INITF=1; X0=X:
global fwID VNAM =ANAL{i,2}; VSTART=ANAL{i,3}; XX=[XX,V]; YY=[YY,X];
fwID=fopen(‘test.txt','w"); VSTOP =ANAL{i,4}; VSTEP =ANAL{j,5}; end
%fwID=1" TSTEP =0; TSTOP=0; end
fprintf(fwD, wx wtsstionin n 1y DCTRAN(DATA,K,NN,N); case 2 % TRANFZHT ‘8 3R 73
fprintf(fwID,* example10 *\n"); case . TRAN' v=0; QC=0; QDO=0; VDO=0; ITL=5; B FEAT
fprintf(fwID, ik sk s ). MODE = 2; INITF=1; for t=0.0:TSTEP:TSTOP .
% VNAM=0' FLAG=1; EREIETIL
%SPICE 'SPICE_expl0_0.txt' TSTEP =ANAL{j,2}; TSTOP =ANAL{j,3}; [X,QC,QDO,VDO]=
%SPICE 'SPICE_expl10_1.txt' DCTRAN(DATA,K,NN,N); ITERS(DATA,K,NN,N,X0,t, TSTEP,VNAM,v,QC,0DO,VDO,ITL);
%SPICE 'SPICE_expl10_2.txt' case "AC X0=X;
SPICE 'SPICE_exp10_3.txt' MODE = 3; INITF=1; XX=[XX,1; YY=[YY,X];
% ACANAL= ANAL{i,1}; end
fclose(fwID); TYPE = ANAL{i,2}; NUM1 = ANAL{i,3}; end
FSTART= ANAL{i,4}; FSTOP = ANAL{i,5}; plot(XX,YY(1,2),- . XX,YY(2,),-):
ACAN(DATA,K,NN,N); grid on
end end
end
end

function [A,B,QC,QDO,VDO] =
LOAD(DATA,K,A,B,X0,IBR,H,VNAM,v,QC,QDO,VDO,loop)

globalwib BEETI
for i=1:K
switch DATA{i,1}
case 'resistor’ e
A=RES_load(A,DATA,): HEMET I
case 'capacitor' e
[A,B,QC]=CAP_load(A,B,X0,DATA,i,QC,H); &H=Tt7T /L
case 'inductor’
IBR=IBR+1; . X
[A,B]=IND_load(A,B,X0,DATA,IBR,H); 4 & 752FET )L
case 'vsource'
IBR=IBR+1,
[A,B]=VSRC_load(A,B,DATA,i,IBR,VNAM,V);
case 'diode’ WABEERETIL
[A,B,QDO,VDO]=
DIO load(A,B,X0,DATA,i,v,QDO,VDO,loop,H);
end FAA—RETIL

end
end

function [A,B,QC]=
CAP_load(A,B,X0,DATA,i,QC,H)
global MODE MODEDC INITF FLAG

NP =DATA{i,3};

NN =DATA({i,4};

CAP=DATA({i,5};

%

% BEENINLOFHE

%

ifNP~=0&&NN~=0
VCAP=X0(NP)-XO(NN);

elseif NP ~=0
VCAP=XO0(NP);

elseif NN ~=0
VCAP=X0(NN);

end

%

% BRIV

%

if FLAG == 1 QC=CAP*VCAP; FLAG=0; end

[GC,CCJ=INTEGR8(QC,CAP,H);

fprintf(1, CAP --- GC=%e CC=%e\n',GC,CC);

if NP~= 0 B(NP,1)=B(NP,1)+CC; end

if NN~= 0 B(NN,1)=B(NN,1)-CC; end

%

% Y475

%

if NP ~= 0 A(NP,NP)=A(NP,NP)+GC; end

if NN ~= 0 A(NN,NN)=A(NN,NN)+GC; end

ifNP~=0&& NN~=0
A(NP,NN)=A(NP,NN)-GC;
A(NN,NP)=A(NN,NP)-GC;

end;

end




